

重建史園

植樹修路費時年半 恢復舊觀再等20年

【明報專訊】在去年底和今年初受暴風重創的史丹利公園，將在本月底起展開長達一年半的重建工作，最受市民歡迎的海傍步行道，以及公園內小徑，部分在整個夏天都會關閉。據公園局人員表示，就算一年半之後完成重建，要恢復舊觀需要20年時間。

公園局主席羅秉信 (Ian Robertson) 昨日表示，去年12月和今年1月的3場風暴，總共吹倒了1萬顆樹，佔公園內所有樹木的5%至10%，將45公頃的森林夷為平地，估計整個重建費用需要900萬元，其中卑詩省和聯邦政府各承諾撥款200萬元。他感謝各界善心人士捐款，讓史園得以重建。

重點包括著名景點 Prospect Point 至第3海灘 (Third Beach) 之間的海傍步道、海傍步道旁的斜地及懸崖、海傍步道與公園徑 (Park Drive) 之間的小徑等。



另外，洛登說，14項建議之中還包括關閉 Prospect Point 旁的停車場，另建一個新的停車場，並且將公園徑改道，亦就是在公園內新建一條道路。

容易受傷的男人 乏照顧 中心關注資源不均偏重女性

夫妻暴力事件，有關夫婦的兇殺案中，約有4分1是男性，不過，在警方處理這類事件時，婦女犯案通常都較男性受到較寬容的對待。同

時，男女性受害者所得到的資源亦不同，例如家庭暴力事件中的男性受害者就完全沒有中途宿舍。為了讓公眾對家庭暴力事件有進一步認識，特別是男性受害者，卑詩男性資源中心將在本月28日下午舉辦開放日，讓公眾免費參加。

【明報專訊】這個月22日至28日是全國罪案受害人周，卑詩省男性資源中心呼籲公眾關注家庭暴力事件中的男性受害者，特別是他們缺乏中途宿舍的資源。



要提升精緻的生活品味，一個舒適愜意的家是必然具備的條件。除了順應潮流的趨向外，更要具備神韻，使在舒適生活之餘同時具有可供鑑賞的價值。這些種種我們都可以從比高建築公司所承建的房屋中得知，在清楚了解屋主的喜好、生活習慣需求和家庭結構之後，在專業知識的引領規劃出一個具體理念來，然後再在細節處營造特色，無論你的房屋是三千呎或是一萬餘呎，比高對客戶的周全服務與心思都是同樣的悉心處理。

直接與客戶保持緊密聯繫與溝通，確保在每項工程中的每個階段、每個細節都能兼顧得到，令客人稱心滿意。

為你建造夢想的家園

PECO CONSTRUCTION LTD.
比高建築

陳永堯 Peter Chan
陳維信 Wilson Chan
Agent referral welcomed

三十多年經驗 • 服務至上 • 信心保證
7611 Montana Road, Richmond, B.C.
日、夜 Tel: 604-274-6068 Fax: 604-274-6069

葡萄酒釀酒坊
Chateau Vino Wine Cellar Ltd.
建立於1994年
Tel: 604-439-8483
地址: 6340 Kingsway (@Gilley) Burnaby

春季大特惠 3月1日-4月30日
苜蓿價低所惠弄 • 價廉質高才明智

Chilean Merlot 紅葡萄酒 35% off
原價 \$115 特價 \$75/23升 (750ml 酒的容量)

Chilean Chardonnay 無甜味白葡萄酒 35% off
原價 \$115 特價 \$75/23升 (750ml 酒的容量)

葡萄酒(採自新鮮葡萄) 20% off
原價 \$210 特價 \$165/23升 (750ml 酒的容量)

優質冰酒 Riesling Ice Wine 35% off
原價 \$155 特價 \$100/11.5升 (375ml 酒的容量)

榮獲 1981、1983 年國際酒展金牌獎及證書，備有全自動裝酒及封瓶設備，快捷又衛生，歡迎團體或個人購辦。

歐洲人店主 Kira 正努力學習國語... 與你分享釀酒心得。

- 採用高級品質新鮮果汁及專業木桶釀製香純葡萄酒
- 價格優惠 專業調製
- 口味獨特之冰酒

Panda Learning Centre

學英文 學英文

Miss Joan Miss Ann Miss Pat

由加拿大經驗豐富及高資格教師教授。年齡由四歲起至成人，可小組或個別教學。

歡迎蒞臨或致電查詢
#100-8091 Granville Ave., Richmond 604-278-7588

源海畫框廠

中、西畫裝裱、古畫重裱、掛軸證書、照片、水彩畫、油畫布處理

專業配色及設計
油畫、國畫、字畫、展售
畫框材料 批發零售

Tel: 604-5391688 Tel: 604-2723558
#101-20565 #148-11180
Fraser Hwy. Langley Coppersmith Pl. Richmond



▲史丹利公園內的小徑仍然可見被暴風吹倒的樹木。
◀羅秉信(中)和洛登(右)向傳媒說明史丹利公園重建計劃，左為公園局總經理 Susan Mundick。
(王介中攝)
小圖為斷樹殘根在史園內隨處可見。
(檔案圖片)

保守黨列治文選區提名押後 預計大選延遲 協會先行改選

【明報專訊】聯邦保守黨列治文選區由誰取得提名，一度是城中熱門話題，甚至連保守黨列治文選區協會的改選亦引來揣測，指可能與多名候選人爭奪提名席次，黨中央介入有關。不過，最新列治文選區協會消息指出，保守黨可能不會在5月宣布大選，因此，任期本來已滿的選區協會，會先辦理改選，不再需要等提名大會辦完再改選。

至於後舉行，不過，無論如何，已獲自由黨提名的他已經作好準備。列治文選區協會將在本週內確定改選的時間，之前有傳言，指選區協會目前大多數的理事，都已表態支持其中兩名較早提出爭取提名的候選人，與保守黨中央的規劃有些不符，所以保守黨方面決定解散選區協會，不過，如此說法，被列治文選區協會副主席趙錦榮斥為無稽之談。

前屆滿，本應改選，後來是由於因應5月可能召開大選，提名大會必須立即辦理，經中央同意延後改選日期。最近黨中央又有指示說，5月大選很可能延後，不知何時才會辦理提名大會，所以選區協會的改選應該是時間可以進行了。



「鄉音」文化經貿交流促進會主席李思遠(左三)，副主席何為(右二)等，與上海人民政府僑務辦副主任樂伯龍(左二)在上海僑務辦公廳合影。

省府首委原住民健康顧問

(溫哥華十日加新社電)卑詩省政府宣布撥款950萬元，推行原住民健康計劃，以改善本省原住民的健康。省長金寶爾同時宣布，委任了本省首名原住民健康特別顧問。此項委任也是改善本省原住民健康的10年計劃的一部分。

省的年輕原住民的將來，以至本國的未來要靠「我們消除這些差距」。作為改善原住民健康的努力的一部分，金寶爾宣布委任了亞當斯(Dr. Evan Adams)為卑詩省的首位原住民健康顧問。

30機構參加列市招聘會

【明報專訊】列治文就業資源中心將於4月17日(星期二)舉辦就業招聘會，讓求職者與僱主可以聚首一堂。是次招聘會將是列治文區較具規模的活動，共有超過30個商業機構參與，其中涉及醫療保健、建築、銀行、酒店、飲食及零售等行業。求職者可攜同履歷，親自向僱主查詢入職情況。

道格拉斯增兩學士課程

【明報專訊】省專上教育廳長高爾(Murray Coell)昨日宣布，道格拉斯學院(Douglas College)將在原有文憑課程的基礎上，開辦新的兒童與青少年護理及工商管理學士課程。

至於工商管理學士課程為學生提供兩個選擇，一個是金融服務和行政專業；另一個是會計專業，是按會計專業人員要求設計。這兩個學士課程均建於現有課程基礎上，從今年9月開始招生。

報料電郵: TIPS@MINGPAOVAN.COM